BCEPOCCHUNCKA S OJTUMITUAIA IIIKOJIbHUKOB 10 ®U3UKE
(MYHULATIAJILHBINA DTAI)

BO3pacTHas rpytima (/Kjacc)

3AJJIAHME 1.

CBOIO TPEHUPOBKY CHOPTCMEH Hadayn ¢ Oera Tpycuo (MeajieHHBbIN Oer),
3aTeM Tepemien Ha OBICTPBIA Oer, Mmociieé Yero OCTAHOBWJICS JJIS BBITTOJHEHUS
CHEIUATBHBIX YMPAKHEHUNW. 3a BpeMs TPEHUPOBKU OSTOT IIUKI OH TOBTOPHII
Heckoybko pa3. llomw3ysace rTpadukoM (pucyHOK 1) 3aBHCHMOCTH CKOpPOCTH
CIIOPTCMEHA OT BPEMEHHU €ro JBIDKEHHUS HaWIuUTe €ro CPEeAHIO CKOPOCTh 3a
NIepBBIC 5 MUHYT ITOCIIC Hadajla TPEHUPOBKHU. Pe3ynbTaT BeIpa3uTe B KUJIOMETpax B

qacC U OKPYIJIUTC A0 ACCATHIX.
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Pucynok 1.

Pemenne.

1-p1if  ywyactok (memneHHbli Oer) t; = 2muH = 120c, 54 =2-120 =
240 M; 2-oit ygacTok (ObIcTpBIii Oer) t, = 1 MUH = 60 ¢, s, = 6-60 = 360 M; 3-
uii yuactok (ocrtaHoBka) t; = 1 MUH = 60c, s3 = 0 M. Bpems mnepBbIX Tpex
y4acTKoB t; + t, + t3 = 4 MuH. CreqoBaTebHO HEOOXOJUMO PAaCCUUTATh MYTh,
KOTOPBIN CIOPTCMEH Ipo0erkai 3a | MUHYTY Ha 4eTBEpTOM ydyacTke t, = 1 MUH =

60c, s, =2-60=120mM. Becb myTh, KOTOpPBIA MPEOJOJICN CIOPTCMEH 3a 5
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Kpumepuu oyenusanusn

3anucana ¢hopMyia Al HaX0XKJICHUS CpeIHEH CKOPOCTH 2 bamna

OmnpenesieH MyTh 38 S MUHYT 3 6amna

PaccunraHa cpeHssi CKOPOCTh 1 6ayn

BepHo npousBeieH nepeBo]] eIUHHIL U3MEPEHUs 2 bata

BepHo npousBeieHO OKPYTIICHHE 2 bata

Bcero 10 6ayoB
3AJIAHHME 2.

JIBe MalMHBl OJHOBPEMEHHO HAyajdu ABWKEHUE IO NPSAMOMY Y4YacTKy
JIOPOTM B TPOTUBOIIOJOKHBIE CTOPOHBL. Ha omHOM MammHe perucrparTop
3aIMChIBAJI 3HAYEHUE CKOPOCTU B 3aBUCUMOCTH OT MPOMIAECHHOrO paccrosHus. Ha
JAPYroM MallMHE PEruCTPaTop 3alKChiBal 3HAYEHUE CKOPOCTH B 3aBUCUMOCTHU OT
BpPEMEHU JIBIDKEHUs. Pe3ynbraTel ipeacTaBieHbl Ha rpadukax (pucyHok 2). Haitu
paccTosiHuE MEXAy MAallMHAMM 4Yepe3 5 MHUHYT rocie ctapra. OTBET BbIpa3uTh B

KWJIOMETPAX, OKPYTJIUB 10 JECATHIX.
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PucyHnok 2.
Pewmrenne.
JInst mepBOM MaluHbL: 1-bIi1 y4acTok t; = Z—l = 42—0 = 0,05 4 = 3 MuH; 2-oii
1
Y4aCTOK  tp = 157_2 = % = 0,033y =2mMuH; 3-uifi  y4acTOK MOXHO  HE
2

paccuuThiBaTh, TaK KaK 5 MHUHYT YK€ MpOIUIO. 3a S5 MHHYT IepBas MalllHa
npoexaia 4 KHIOMETpa.



Jlnis BTOpoil MamuHb! (11e1eco00pa3Ho BpeMsl EPEBECTH B CEKyHIbI): 1-bIii
Y4aCTOK S; = Uyt = 10%- 120c = 1200Mm = 1,2 kM; 2-0#1 y4acTOK S, = Uyt, =
20%- 120c = 2400M = 2,4 kM,  3-Mif  Y4ACTOK  S3 = Vsts = 30%- 60c =

1800m = 1,8 kM. 3a 5 MUHYT BTOpasi MallllHA Ipoexaia 5,4 Kujiomerpa.

MammuHbl eayT B MPOTHUBOIOJOXKHBIE CTOPOHBI, T.€. PACCTOSHUE MEXIY
HUMHU 4Yepe3 S MUHYT paBHO 9,4 KuiioMeTpa.

Kpumepuu oyenusanusn

Onpenenen myTh, NPONACHHBIA MEepBOM MammHOW 3a S |4 Gamia
MUHYT
OnpeneneH mnyTh, NPONUACHHBIA BTOPOM MamMHOM 3a S |4 Gamia
MUHYT
OmnpeneneHo paccTosHUE MEXIy MallliHaMu dYepe3 TsTh | 2 Oama
MUHYT B KHJIOMETPAx
Bcero 10 6amnoB

3AJAHUE 3.

IlepByro TpETh BCETO BPEMEHH IABUKEHHUS TYPUCT HPOLIET IO NEPECEUYECHHON

KM
MECTHOCTH CO CKOPOCTBIO 4?' Cnenymourylo TpeTb BPEMEHH OH MPOIIEN 10

o o KM o
POBHOM JIE€CCHOU TPOIIMHKE CO CKOPOCTBIO U, = 6— HOCJIG,I[HI/II/I Y4aCTOK BCCTO
q

IyTH, KOTOPBIA COCTaBIISJI POBHO OAHY TPETh OT BCErO MYTH, TYPUCT MPOIIEI CO

CKOPOCTBIO V3. HaliT ckopoCTh V3.
Pemenue.

1) IMocnemuuit ydacTok myTH (TPETh BCEro IyTH) OBUI MPOMIEH

s 3 N
TYPHUCTOM 3a OAHY TPETH BCCTO BPEMCHH, CICAOBATCIBHO, V3 = 5 . ; =Z — 4To0

PaBHO CpEAHEH CKOPOCTH HA BCEM MYTH.
2) Haiimem cpeaHio CKOPOCTh Ha MEPBBIX JBYX ydacTKa

2
S12 =3, 2 3 s
2 (Ve12=35 3t
t1’2:§t,

YTO TOXKC paBHO cpe):[Heﬁ CKOPOCTH Ha BCCM ITyTH.

v1+v,
2

KM
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Kpumepuu oyenuganusn

[ToxazaHo, 4YTO CKOpPOCTh Ha TPEThEM YydacTKe paBHa |3 Oamia
CpPEJIHEN CKOPOCTH Ha BCEM ITyTH
[TokazaHo, yTO cpeaHsisi CKOpocTh Ha 1 U 2 yyacTkax paBHa | 4 Oamna
CpellHel CKOPOCTH Ha BCEM MYTH
OmnpeneneHa CKOPOCTb HAa TPEThEM Yy4YacTKe, Kak cpeaHee | 3 Oamia
apudmeTnyeckoe ckopocted Ha 1 1 2 yyacTkax
Bcero 10 6amioB

3AJTAHME 4.

[lepByto TpeTh BCEro BpEMEHHU JBUKEHUS TYPHUCT MPOILIEN O MepeceyeHHOM

KM
MECTHOCTH €O CKOpoCThi0 4—. Cleayronlyio TpeTh BPEMEHH OH IMpOIIeN IO
9

o o KM o
POBHOM JIECHOM TPOMUHKE CO CKOPOCThIO V, = 6—. [locnenHuii y4acTtok Bcero
4

IIyTH, KOTOpBIﬁ COCTaBJIAJI POBHO OAHY TPCTh OT BCCIO IIYyTH, TYPHUCT IIPOLICII CO
CKOPOCTEIO V3. Haittu IMPOTAXKCHHOCTD BTOPOI'O YUACTKa ITIYTH, IIPpU YCIIOBHUHU, YTO

MNPOTAKCHHOCTDb TPCTHCTO YUACTKaA ITYTH paBHA 4 kM.

Pemenue.

1) 3Has NpOTSHKEHHOCTh TPETHErO ydyacTKa MyTH (4 KM) U CKOPOCTh Vs
(cMOTpH TMpEeapIIYIIYI0 3a/ady), MOKHO HAWTH BpeMsl IBUWKEHUS Ha TPEThEM
y4acTKe IIyTH t3 = i—z = g = 0,8u.

2) Bpems aBmwKeHHs TypHUCTa Ha TPEThEM ydacTKe paBHO t3 = 1 — gt —
%t = gt. CreoBatennbHO BpeMsl IBHKEHUS TYpUCTa Ha BTOPOM y4YaCTKe b, TOXkKeE

paBHO 0,8 4. [IpoTsSKEHHOCTh BTOPOTO y4acTKa S, = U, * t, = 6+ 0,8 = 4,8kM.

Kpumepuu oyenusanus

OmnpeneneHo BpeMs Ha TPEThEM yUacTKe MyTH 3 Gama
OmnpeneneHo BpeMsi Ha BTOPOM YYacTKe MyTH 4 Oanna
OrnpeneneHa NpoTsKEHHOCTh BTOPOTO y4acTKa MyTH 3 Gaia
Bcero 10 6amnoB




